

Mötesdagordning 2020-03-24

Plats

Cyberspace!
Zoom

Mötet öppnas

12:06

Närvarande

Linnea Johansson, Anna Nilsson, Pontus Sylvester, Arvid Runvik, Johan Wennerbeck

Val av mötesordförande

Linnea Johansson

Val av sekreterare

Anna Nilsson

Runda bordet - hur mår ni?

Vad har vi gjort som snIT sedan förra mötet

Rekryterat en asp

Fixat möte i zoom

Kursnämnder

- COX
 - Gick för långsamt och de som diskuterades var inte det som prioriterades.
 - Ska följas upp av oss och/eller nästa snIT
- Datastrukturer och algoritmer
 - Bra.

Information

- **Covid-19 gör allt svårt**
 - :C
- **UU7 nästa måndag**

Arrangemang

- **Aspning - planering**
 - Kommer de vara sektionsmöte?
 - Digit jobbar på en digital lösning till det.
 - Är det värt att hålla aspning online?

- Vi ska ha en asprning iallafall
 - Vi fixar ett dokument
- **Mastermingel nästa vecka**
 - Vi fixar slack lösning
 - Nyheten kommer ut 29 mars

Interna Frågor

- **Hur ska vi få folk att kontakta oss ang studiefrågor?**
 - Be Johannes (SAMO) hänvisa vidare till oss direkt
 - Skicka ut meddelande i Slack
 - Sätta upp poster på anslagstavla i hubben 2.1
- **Samla anteckningar**
 - Kommer fixas!

Övriga frågor i mån av tid

- **Teambuilding (stående punkt)**
- **Mail (stående punkt)**

Val av datum för nästa möte

Tisdag D/M kl. 12:00.

Mötet avslutas

12:49

Skvaller